
シリーズ ペットとの防災１ 

「災害から飼い主さんとペットの身を守る力をつける」アンケート結果 

 

一般参加者 15名  自記式調査 アンケート回答者 11名 

 

１ 本日のイベントについてのご意見やご感想 

 

     ・各テーブルごとのグループ制が良かった。災害活動をしていますが、勉

強になりました。ありがとうございました。 

     ・ペット防災という観点で防災を考えていなかったので、とても勉強にな

りました。 

     ・グループ別で話しあうことを通じ、皆が気軽に発言できる会でしたので、

大変勉強になりました。 

     ・具体的な事を知ることができました。わんにゃんハウスとか。 

     ・とても分かり易い講義をありがとうございました。 

     ・1部：知らないことを気づけるきっかけとなり、とても勉強になりまし

た。2部：熊本の現状をありがとうございました。 

     ・大変勉強になりました。 

     ・避難時の備え品が、とても大変な量と重さになるのでびっくりです。 

     ・色々なアイディアを取り入れての精力的な活動に敬意を表します。 

     ・再確認をする意味で良かったです。 

     ・「もしもの時のため」の事が具体的に意識できるようになりました。避

難時の荷物をあらためて見直したいと思います。 

 

2 今後、「ペットとぼうさい」にやって欲しい事 

 

     ・人とペットの災害食を一緒に作る講座を是非させてください。 

     ・私は、ペットを飼っていないのですが、緊急時には、子供と同じでペッ

トは「癒し」の存在かと思います。そんな観点で話し合えば飼っていな

い人たちにも分かってもらえるんじゃないかなと思いました。そんか活

動が広がればいいなと思います。 



     ・このようなイベントを各地で開催して頂きたい。 

     ・屋外での避難。 

     ・ペットを飼っていない人にも、いずれ飼う方にも、災害時の理解を広め

てもらえたらと思います。 

     ・現在の方向で進めてください。白中避難所が同行できるよう、活動を活

かして欲しい。 

     ・実際にペットと同行する訓練。 

 

３ 今後「ペットとぼうさい」のイベント情報が必要な方は、下記にご記入く

ださい。 

 

     ・白鳥  2名 

     ・百合丘 1名 

     ・西生田 １名 

     ・片平  1名 

     ・その他 1名 

  


